

街村干部合力攻坚促项目征收

本报讯 (记者 吴怡婧 通讯员 徐勇龙)“功夫不负有心人,郑某终于同意在坟墓搬迁协议上签字了。”9月6日凌晨5点,白云街道征收群内传来好消息,双塘岭村仅用时7天,就顺利完成51穴坟墓搬迁签约工作。

双塘岭村部分未搬迁的坟墓位于市重点项目高铁新城外国语学校北侧。为进一步提升村庄周边整体风貌、为重点项目营造良好环境,在高铁新城外国语学校开学、柯安一路项目即将完工之际,经街道党工委统一部署,双塘岭村于8月30日启动遗留坟墓搬迁签约工作。

启动伊始,组团联村团长、驻

村干部和村干部就组成工作组,每天走村入户,连续奋战。村民郑某迟迟不肯搬迁坟墓,并提出在自家房屋周边搭建建筑物的要求。对此,街、村干部一方面每天上门做其思想工作,讲政策、说道理、谈规划,另一方面打好“亲情牌”,获得其妻子和子女认可和配合。经过7天的不懈努力,郑某终于在坟墓搬迁协议上签字。而面对村民的合理诉求,街、村干部则积极予以解决:在做农户王某的工作时,王某表示他家周边有9穴坟墓,严重影响生活,希望能一

同搬迁。这9穴坟墓虽未列入此次搬迁范围,但考虑到王某的诉求合理,工作组立即与相关农户协商。在农户的支持下,9穴坟墓得以顺利搬迁。王某对工作组的办事效率和态度竖起大拇指,爽快地签订了协议。

双塘岭村党支部书记郑云平表示,接下来,他们将继续保持攻坚状态、沸腾状态,全力以赴抓项目攻坚、村庄环境整治攻坚、集体经济增收攻坚,干出村民的满意度和幸福感。

六抓六比 八大竞赛



文明新风吹

9月4日,衢化街道花径一村社区的孩子们化身“红马甲”志愿者,捡拾辖区绿化带中的垃圾,以实际行动彰显城市文明。

(吴铁鸣 吴薇 摄)

“红盟监督员”助力社区污水零直排改造

本报讯 (记者 徐京 通讯员 余璐)“改造施工关系到今后的生活环境,大家自然十分上心,我也对改造后的成果充满期待。”日前,在荷花街道松园社区松园东区污水零直排改造提升项目施工现场,“红盟监督员”吴炎坤一边仔细查看施工进度、质量,详细询问管线布置、污水走向等,一边帮忙整理施工器械,把施工指示牌摆放在醒目位置。

据了解,松园社区今年计划改造2个污水零直排小区,总投资330万元,惠及住户1170户、商户145户。针对松园东区9栋、10栋西侧积水严重等问题,街道项目部、施工方和社区网格员等多次召开议事会协商制定施工方案。同时,社区创新推行“红盟监督员”制度,由“红色物业联盟”成

员单位推选出15位辖区居民、党员志愿者作为“红盟监督员”,每天早晚开展现场巡查,吴炎坤就是首批“红盟监督员”之一。

“‘红盟监督员’对污水零直排改造工程的施工质量以及是否安全施工、文明施工等方面进行全程监督,并发挥‘人头熟、情况明、问题清’的优势,架起施工方和居民之间的沟通桥梁。”松园社区书记柴叶萍介绍,“红盟监督员”的设置,让居民由小区治理“旁观者”转变成了“参与者”。

下一步,“红盟监督员”将与街道项目办、施工监理方、社区工作人员等一起深入施工现场,采取集中督查和日常巡查相结合的方式,全力确保污水零直排改造工程有序高效推进。

停车棚被占用 社区暖心施策

本报讯 (记者 吴怡婧)“无论我们怎么劝说,老人家还是我行我素,把堆着旧衣服的三轮车停在公共停车棚内,现在气温高还有味道,严重影响了我们的日常生活。非常感谢社区帮我们协调,把这堆旧衣服清理掉。”近日,花园街道安装社区丽江小区居民姜阿姨说起打扫干净的公共停车棚,喜悦之情溢于言表。

姜阿姨口中的老人家是小区居民王奶奶。王奶奶今年76岁,生活比较拮据,平时以收废品为生。堆在公共停车棚的旧衣服是王奶奶近一年捡拾来的,有200余斤,不仅挤占了停车棚空间,还影响到周边居民的正常生活,大家苦不堪言,经常向社区投诉。网格员吴佳佳巡查发现一次就上门劝导一次,并协助王奶奶将旧

衣服搬到储藏间,但过不了多久,王奶奶又会把衣服堆在公共停车棚内。

在多次劝解无果的情况下,吴佳佳将情况如实反馈给社区书记张亚珍和组团联社团长毛远征,毛远征安排执法力量介入。两位执法人员和吴佳佳再次上门,耐心聆听王奶奶的诉求,并从环境卫生、邻里关系等方面进行劝导,王奶奶最终同意将旧衣服搬回储藏间。

沟通中,吴佳佳得知王奶奶因觉得收购站1毛5一斤回收衣服价格偏低,所以一直未出手,便多方打听,帮王奶奶联系了另一家衣服回收机构,以合理价格进行回收。王奶奶欣然同意第二天进行称重,并承诺今后不会发生类似情况,还邻里一个舒适整洁的公共停车场。

“红力量”+“黑科技”激发小区管理新动力

本报讯 (记者 楼郁馨 通讯员 章俐)“根据消防法规定,电动自行车禁止进入电梯……”近日,在新新街道金桂社区世纪天成小区,只要推着电瓶车进入10号楼的电梯,电梯门就无法正常关闭,且电梯内会不断发出语音提示,这波操作让小区住户大呼“神奇”。

电瓶车乘梯上楼一直存在安全隐患,多地都曾发生过电瓶车在电梯内突然着火而造成人员严重受伤的情况。为解决电瓶车乘梯上楼屡禁不止这一难题,金桂社区及物业公司曾多次通过在电

梯口贴通告、口头提示、志愿者巡视等方式进行宣传,但始终无法彻底解决这一现象。

在“红色物业联盟”的驱动下,网格、物业、业委会、党员志愿者等多方联合,通过“人人提建议”会议商讨,决定在世纪天成小区引进“黑科技”——电瓶车阻车感应系统,并于8月18日率先在小区10号楼投入使用。

“以前坐电梯,有时候会有人推着电瓶车进来,挺危险的。现在好了,有了这个系统安全多了。”对于这项“黑科技”,小区不少居民表示支持。

除了应用电瓶车阻车感应系统,社区还专门在单元楼前划出电瓶车停放区,并集中设置智能充电桩,防止业主私拉电线充电,消除安全隐患。

“‘红色物业联盟’构建了社区服务新格局,以群众关心的‘小点位’撬动城市文明‘大转变’。”社区相关负责人表示,世纪天成小区10号楼是“黑科技、新系统”的示范点,接下来,他们将逐步在辖区内有电梯的小区安装电瓶车阻车感应系统,进一步消除电瓶车乘梯上楼现象,为小区居民的人身及财产安全保驾护航。

衢州有礼 运动柯城
QUZHOU KECHENG
一座最有礼的城市

文明健康 有你有我

讲文明 树新风

筷公勺

做有礼衢州人 创文明柯城

筷公勺

做有礼衢州人 创文明柯城

筷公勺

做有礼衢州人 创文明柯城

筷公勺

做有礼衢州人 创文明柯城

筷公勺

做有礼衢州人 创文明柯城

筷公勺

做有礼衢州人 创文明柯城